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ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vám, i  když trochu opožděně, 
popřál hodně zdraví, štěstí a pracovních úspěchů 
v  tomto novém roce 2026. Jako dítě jsem přání 
zdraví bral jako klišé, které se prostě říká a nebylo 
proč nad tím přemýšlet. Postupem doby a s přibý-
vajícími léty člověk zjišťuje, že přání pevného zdra-
ví je opravdu přáním nejdůležitějším, od kterého 
se odvíjí úplně vše. Ať už u  člověka samotného, 
jeho rodiny či práce. Je to věc, kterou si jednodu-
še nekoupíme, a  proto si ji musíme o  to víc vážit 
a chránit ji.
Ještě teď mě zebou prsty, jak píši na klávesnici tyto 
řádky. Po dlouhé době to vypadá, že si příroda díky 
mrazům bude moci odpočinout a načerpat sílu na 
jarní probuzení. Sníh křupe pod nohama, Bečva 
zamrzá a mráz štípe do tváří. Prostě zima jak má 
být. Pro někoho čas radovánek, pro některé čas 
zklidnění a pro jiné zase otrava se sněhem. Každý 
jsme naštěstí nastavený jinak a díky tomu můžeme 
všichni společně fungovat.
Stejně jako člověk i  obec je živým organismem, 
který se neustále vyvíjí a mění se v čase. Rád bych 
vás seznámil s některými akcemi a změnami, kte-
ré nás letos čekají. Změny nastanou v odpadovém 
hospodářství a to zejména u sběru biologicky roz-
ložitelného odpadu. Jedná se zejména o  rostlinné 
zbytky z  domácností a  zahrad. Jelikož tento druh 
odpadu tvoří podstatnou část černých popelnic, 
rozhodli jsme se, že ho budeme vybírat zvlášť do 
tzv. hnědých popelnic, které budou do jednotlivých 
domácností začátkem jara rozdány. Pro informaci 
uvádím, že dle platné legislativy může pro letošní 
rok obyvatel obce vyprodukovat 150 kg odpadu. 
Každý další rok o 10 kg méně až nastane rok 2030, 
kdy by mělo dojít k  ukončení skládkování. Nyní 
jsme na hodnotě cca 250 kg na obyvatele, což je da-
leko nad limit. S tím jsou spojené nemalé finanční 
postihy, které musí obec zaplatit. Zavedením třídě-
ní do hnědých nádob si slibujeme podstatné sní-
žení množství komunálních odpadů tak, abychom 
přísné limity splňovali. Další akcí je rekonstrukce 
cesty na spodních Bražiskách. Ve chvíli, kdy čtete 
tyto řádky, by již měla být na základě výběrového ří-
zení vybrána zhotovitelská firma. Práce budou za-
počaty v první polovině roku. Jelikož se bude jednat 
o úplnou uzavírku komunikace, rád bych všechny 
požádal o trpělivost. Dále se pracuje na projektové 
dokumentaci na revitalizaci venkovního prostoru 
místní školy, také bychom rádi zkulturnili venkov-
ní posezení na zahradě kulturního domu, upravili 
okolí zvoničky, okolí Jednoty, opravili další část 
dešťové kanalizace. V neposlední řadě se zaměříme 
na zlepšení akustiky sálu kulturního domu. Plánů 
je spousta a pevně věřím, že se jako obec posuneme 
opět o stupínek výše.
Přeji vám pěkný zimní čas trávený v  teple vašich 
domovů.

starosta obce Ivo Veselý

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2026
 
Poplatek za popelnice (600 Kč/osoba), psa (200 Kč) a kabelovku (1500 Kč/ne-
movitost) zůstávají v roce 2026 ve stejné výši. Platit můžete hotově na OÚ nebo 
příkazem z vašeho účtu na číslo obecního účtu 5924851/0100.
Jako variabilní číslo uveďte číslo popisné nebo evidenční (nezapomeňte prosím 
na nulu na začátku čísla) a  do zprávy pro příjemce jméno a  příjmení. Všech-
ny informace o poplatcích jsou i uvedeny na webu www.jarcova.cz. V záložce 
„informace obce“. Opět připomínám, že platby dle obecní vyhlášky, měly být 
uskutečněny do konce měsíce března daného roku. Prosím, zkontrolujte, zda 
jste uhradili i předešlý rok 2025, děkujeme.

obecní úřad

SBĚR 
TŘÍDĚNÉHO 
ODPADU

Rád bych tímto poděkoval 
všem, kteří odpady třídí a  vě-
řím, že je nás většina.
Jen pro připomenutí uvádím, 
že textil (svázaný v  pytli), boty 
v  páru, hračky můžete odložit 
do bílého kontejneru naproti 
Jednotě. Na stejném místě je 
i  červený ocelový kontejner na 
vysloužilé drobné elektro (prostě 
takové, které do něj vleze) a čer-
vená plastová popelnice na jedlé 
tuky a  marinády.  Ty odkládejte 
v plastových PET lahvích (pokud 
vhodíte skleněnou lahev, záko-
nitě se rozbije o tu, která tam již 
bohužel je). Prosím nevhazujte 
vyjeté motorové oleje, ty patří do 
nebezpečného odpadu. Děkuji.

starosta obce

OBEC JARCOVÁ

TERMÍN SVOZU 
VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO 
ODPADU V OBCI

U obecního úřadu:
pondělí 23. 3.  � 14:00 − 17:00 
středa   25. 3.   � 8:00 −  11:00 

Za Vodů – u hřiště:
středa  25. 3.  � 15:00 − 17:00 

obecní úřad

PRODEJ VÁNOČNÍCH 
HVĚZD VE ŠKOLE 
PODPOŘIL DĚTSKÉ 
ONKOLOGICKÉ 
PACIENTY

Vánoční hvězda je pro mnohé 
symbolem klidu, radosti a  oče-
kávání, které provázejí vánoční 
svátky. Její zářivé barvy připomí-
nají nejen zimní období, ale také 
lidskou pospolitost a vzájemnou 
pomoc. Pro nejmladší pacienty 
na onkologickém oddělení má 
však tato květina ještě hlubší vý-
znam – stává se symbolem na-
děje na uzdravení. Naše škola se 
i letos připojila k tradičnímu cha-
ritativnímu předvánočnímu pro-
deji vánočních hvězd. Celkem se 
podařilo prodat 75  kusů, a  díky 
tomu jsme mohli Dětské klinice 
FN Olomouc předat finanční dar 
ve výši 8 400 Kč.
Všem, kteří zakoupením této 
krásné květiny podpořili pro-
jekt Šance pro život, děkujeme. 
Vaší pomoci si velmi ceníme.

Eva Janišová, ředitelka školy
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OBEC JARCOVÁ

V Jarcové jsme se rozloučili  
s prázdninami – 30. 8. 2025

Poslední srpnový víkend patřil v  Jarcové 
tradičnímu loučení s  prázdninami. Ven-
kovní prostory u kulturního domu hostily 
již 8. ročník této oblíbené akce.
Děti si užily společné opékání špekáč-
ků, které pro ně byly připraveny zdarma, 
a  v  přátelské atmosféře udělaly tečku za 
dny volna. Děkujeme všem za účast a vě-
říme, že se u  táboráku ve zdraví sejdeme 
i příští rok!

Vítání občánků – 11. 10. 2025
Tradiční vítání občánků se letos uskuteč-
nilo v  sobotu 11. 10. 2025. Během roku 
a  půl, který uběhl od posledního vítání 

se narodilo v  Jarcové 8 dětí. Z  toho bylo 
7 chlapečků a pouze 1 holčička. V sobotu 
jsme tak v zasedací místnosti přivítali nové 
občánky Marii, Robina, Antonína, Josefa, 
Michala a Kryštofa. Na samotný slavnost-
ní akt se nedostavily z  důvodu nemoci 
2 děti – Jakub a Damián. Po slavnostním 
zahájení vystoupily s písněmi děti z mateř-
ské školy, následoval projev starosty obce, 
poté proběhla gratulace rodičům a  pře-
dání věcných darů a  slavnostní přípitek. 
Na závěr pak fotografování. Ještě jednou 
přejeme všem novým občánkům Jarcové 
jen to nejlepší do života a hlavně spoustu 
zdraví ….

Setkání se seniory a lidmi  
s dobrou náladou – 11. 10. 2025
Letošní setkání se seniory jsme uspořá-
dali v sobotu 11. 10. 2025 od 15 h na sále. 
Plynule nám tato akce navázala na Vítání 
občánků, které proběhlo chvíli před tím 
v zasedací místnosti. Byli jsme mile pře-
kvapeni, kolik občanů se přišlo pobavit, 
pozdravit se sousedy, na kus řeči a v ne-
poslední řadě i  zazpívat a  zatančit. Pro-
gram zahájil starosta obce spolu s  paní 
ředitelkou školy a  pak už následovalo 
vystoupení tanců, písní a  také pohádky 
„O  dvanácti měsíčkách“ v  podání žáků 
základní školy. Vystoupení se dětem ve-
lice povedlo a  závěrečná píseň „Hádej“ 
byla odměněna bouřlivým potleskem. 
Po chvilkové pauze a  vstřebání všech 
krásných dojmů z  tohoto vystoupení se 
slova ujala paní z Diakonie Valašské Me-
ziříčí, aby sdělila, jaké služby je možno 
u  nich využít. Poté následovaly novinky 
z obecního úřadu, které přednesl starosta 
obce. Od 17 h přišla na sál Jindřiška Le-
táková s kapelou a zpívalo se a tančilo… 
Nálada byla skvělá, tak zase příští rok na 
viděnou …

Na závěr patří poděkování členkám soci-
ální a  kulturní komise za zorganizování 
a průběh celé akce. 

Valaši zpívají koledy – 10. 12. 2025

Jak už bývá tradicí, druhou prosincovou 
středu jsme se opět sešli u  našeho jar-
čovského vánočního stromu, abychom si 
zazpívali koledy v rámci celorepublikové 
akce „Česko zpívá koledy“. Letos se nás 
sešlo zase o cosi více a také nás doplnily 
děti, což bylo moc příjemné zpestření. 
Abychom naladili hlasivky, dali jsme si 
svařák a  pak už nám zpěv šel pěkně od 
podlahy. Děkujeme všem zúčastněným, 
že dodržují tuto tradici a budeme se těšit 
příští rok v snad ještě větším počtu.

A TAK SI TADY ŽIJEME ...
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OBEC JARCOVÁ

Tradiční 16. dobytí Jarčovské 
kuly − 28.12.2025
V  neděli 28. prosince 2025 uspořádala 
naše obec již tradiční 16. ročník dobytí 
Jarčovské kuly. Obecní autobus nás po-
hodlně dovezl do Branek, odkud výšlap 
začínal.
U  Pomníku Masaryka jsme se setkali 
s účastníky ze sousední obce Oznice, která 
pořádala svůj vlastní obecní výšlap. Dále 
jsme pak pokračovali k cíli – lyžařské cha-
tě Šíp. Na chatě na všechny čekalo příjem-
né občerstvení: fazolová polévka, svařené 
víno, pro děti teplý čaj, špekáčky k opéká-
ní a samozřejmě pivo.
Sešlo se nás dohromady kolem stovky, 
a  tak jsme v  přátelské atmosféře uzavřeli 
rok 2025.
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a těší-
me se na příští ročník!

Věříme, že s  každým z  Vás jsme se mohli 
na některé z akcí setkat. Na další rok jsme 
pro Vás nachystali přehled akcí, který je-
součástí tohoto čísla Jarčovjanu.  
A jako každé číslo Jarčovjanu opět připo-
mínáme, že kdyby se chtěl někdo připojit 
do skvělé party lidí organizujících akce, 
tak je vítán …

Za celý tým sociální a kulturní komise
Jana Kozáková a Rosťa Bača
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ZŠ A MŠ JARCOVÁ

PODZIMNÍ STRAŠI-
DÝLKA Z PŘÍRODNIN 
ROZZÁŘILA ŠKOLU 

Říjen se v naší škole nesl ve znamení sbí-
rání přírodních pokladů. Děti chodily do 
lesa i do blízkého okolí, odkud si odnáše-
ly větvičky, šípky, kaštany, žaludy, kousky 
dřeva a další materiály. Z nich pak s nad-
šením vytvářely originální podzimní stra-
šidýlka do každoroční školní soutěže.
Fantazie dětí neznala mezí. Kromě jednot-
livých postaviček vznikly i  celé originální 
scénky – například domeček na „husích 
nožkách“, majestátní sova, obří postava 
z  pytloviny, pavouk nebo nejrůznější pa-
nenky a  skřítci ukrytí ve vydlabaných dý-
ních.
Porota to tentokrát neměla jednoduché, 
protože všechny práce byly velmi zdařilé. 
Proto se rozhodla ocenit co nejvíce výtvo-
rů a i ostatní účastníci si domů odnesli ma-
lou pozornost jako poděkování za jejich 
úsilí, fantazii a píli.
Během celého listopadu byla strašidýlka 
vystavena ve vestibulu školy, kde je moh-
li obdivovat také obyvatelé obce. Škoda 
jen, že přírodní materiály nevydrží věčně 
– rádi bychom těmto povedeným pracím 
našli trvalou výstavní plochu

Eva Janišová, ředitelka školy

MIKULÁŠ VE ŠKOLE 

K  adventnímu času neodmyslitelně patří 
i  příchod Mikuláše, anděla a  čerta. Přes-
tože obvykle obcházejí domácnosti v pod-
večer 5. prosince, do naší základní i  ma-
teřské školy zavítali už během dopoledne. 
Moudrý a laskavý Mikuláš se zajímal o to, 
jak se dětem dařilo během roku, a nahlížel 
do své Knihy hříchů, aby zjistil, kdo občas 
pozlobil. Ti, kteří v ní byli zapsaní, museli 
přednést básničku nebo zazpívat písnič-
ku. Hodné děti od anděla dostaly sladkou 
odměnu, zatímco čert měl za úkol jemně 
postrašit a  připomenout, že zlobení se 
nevyplácí. Každá třída si pro mikulášskou 
návštěvu připravila krátké vystoupení 
a  stejně jako každý rok děti slíbily, že se 
polepší. Zda své sliby dodrží, to Mikuláš 
přijde zkontrolovat zase za rok.

Eva Janišová, ředitelka školy
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ZŠ A MŠ JARCOVÁ

ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ 
JARMARK
A SLAVNOSTNÍ ROZ-
SVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU 

V  sobotu 29. listopadu jsme se probudili 
do zasněženého rána, které jako by bylo 
ušité na míru pro atmosféru letošního 
vánočního jarmarku. A  už odpoledne to 
všechno začalo. Do sálu začali přicházet 
první návštěvníci ještě před druhou ho-
dinou, aby si prohlédli bohatou nabídku 
připravených výrobků – a  bylo opravdu 
z čeho vybírat! Vánoční svícny, přání, če-
pice, šátky, límečky, množství ozdob, svíc-
ny, perníčky a  mnoho dalších krásných 
drobností, které vytvořily paní učitelky, 
zaměstnanci školy i někteří šikovní rodiče.
K  příjemné předvánoční atmosféře při-
spělo také chutné občerstvení. Místní 
hasiči se postarali o  výbornou zabijačku 
a  rodiče napekli slané i  sladké dobroty. 
Nechyběl ani tradiční voňavý svařák, který 
provoněl celý sál.
Obyvatelé obce i  okolí se tak opět sešli, 
aby si popovídali, pobavili se a  na chvíli 
zapomněli na každodenní spěch. Dobrou 
náladu ještě umocnilo hudební vystoupení 

skupiny OK COUNTRY, které tímto velmi 
děkujeme.
Největší radost však nastala v  17 hodin, 
kdy se rozsvítil krásný vánoční strom. Jeho 
záře připomněla blížící se svátky všem ko-
lemjdoucím. Po rozsvícení stromu zazpí-
vali žáci místní školy několik koled a poté 
pokračovala příjemná zábava sobotního 
podvečera.
Výdělek z jarmarku byl předán do Spolku 
rodičů ZŠ a MŠ Jarcová a bude využit na 
kulturní a sportovní aktivity dětí. Rádi by-
chom poděkovali všem, kteří se na přípra-
vě této velké akce jakkoli podíleli.

Obrovské díky patří hasičům za skvělou 
zabijačku i  finanční dar dětem ve škole, 
rodičům za přípravu občerstvení, prodej, 
pomoc v  kuchyni i  úklid sálu, všem tvůr-
cům krásných výrobků a samozřejmě také 
všem, kteří si u  nás něco zakoupili. Jme-
novitě děkujeme panu starostovi Ivo Vese-
lému a paní Veronice Tomšejové za jejich 
významnou organizační pomoc.
Jsme rádi, že jsme díky ochotě a podpoře to-
lika lidí mohli důstojně zahájit adventní čas. 
Věříme, že se i příští rok sejdeme ve zdraví 
znovu.

Eva Janišová, ředitelka školy

MALÉ KROKY, 
VELKÁ RADOST 
PODZIM A ADVENT 
V MŠ JARCOVÁ 
V Mateřské škole Jarcová se snažíme vést 
děti nejen k poznávání světa kolem sebe, 
ale také k  ohleduplnosti, tradicím a  vní-
mání druhých. Právě podzimní a advent-
ní čas k tomu nabízí krásné příležitosti.
Jednou z tradičních akcí, kterou děti i ro-
diče každoročně velmi rádi navštěvují, je 
Zamykání lesa. V podvečerních hodinách 
jsme se společně vydali vesnicí směrem 

k  lesu, kde děti plnily drobné úkoly, na-
slouchaly příběhu o  lese chystajícím se 
k zimnímu odpočinku a nakonec les sym-
bolicky „zamkly“. Tato akce dětem při-
rozeně připomíná, že příroda potřebuje 
v zimě klid a ochranu.
V adventním období jsme se s naší třídou 
předškoláků rozhodli udělat radost také 
mimo prostředí školky. Navštívili jsme 
Citadelu ve Valašském Meziříčí, kde děti 
svou přítomností, úsměvem i krátkým vy-
stoupením potěšily seniory. Setkání bylo 
velmi milé a  dojemné – děti si odnesly 
zkušenost, že i malé gesto může druhým 
přinést velkou radost.

Součástí adventních aktivit byla také ná-
vštěva lesa, kam děti donesly dobroty do 
krmelce. Společně jsme si povídali o tom, 
jak zvířátkům v  zimě pomáhat a  proč je 
důležité chovat se k přírodě s respektem.
Tyto společné chvíle byly pro děti nejen 
zážitkem, ale i  cennou zkušeností, která 
je vede k empatii, ohleduplnosti a vztahu 
k  místu, kde žijí. Jsme rádi, že můžeme 
tyto hodnoty dětem předávat přirozeně, 
skrze prožitek a společné chvíle.

Dagmar Dreslerová,
zástupkyně ředitelky pro předškolní 

vzdělávání

6



SDH JARCOVÁ

ČINNOST 
JEDNOTKY SBORU 
DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ JARCOVÁ  

V tomto období byl naší jednotce vyhlášen 
poplach dvakrát. Poprvé 22. listopadu 
v  čase 02:17 k  požáru budovy na Oznici, 
kam vyjela CAS Praga V3S a  VA Jeep 
Cherokee.
29. listopadu v čase 14:01, v době oficiál-
ního začátku školního vánočního jarmar-
ku, který jako hasiči každoročně podpo-
rujeme výtěžkem ze zabíjačky, jsme byli 
povoláni k  požáru chaty v  katastru naší 
obce. Konkrétně se jednalo o nově posta-
venou chatu v  místní části Za Vodú. Od 
komínu se vzňala obvodová konstrukce 
a  jen díky včasnému zásahu byla zachrá-
něna aspoň polovina objektu. Naše jed-
notka byla na místě první a  ihned jsme 
zahájili záchranné práce. Po lokalizaci po-
žáru nám byl objekt ponechán na dozor na 
následujících osm hodin. Náš zásah tedy 
v  době rozsvědcení obecního vánočního 
stromu trval 10,5 hodiny. Tímto děkujeme 
všem zasahujícícm členům naší JSDH za 
ochotu a výdrž. 

Jiří Hrabovský

MLADÍ HASIČI 
Zatímco se letní prázdniny blížily ke 
konci, my jsme před sebou měli ješ-
tě spoustu soutěží – poslední kolo 
okresní ligy hry Plamen, dvě kola 
okresní ligy v běhu na 60 m s překáž-
kami a  na ně navazující postupové 
kola, závod hasičské všestrannosti 
a brannosti, Zlínskou TFA ligu a dvě 
závěrečné kola Českého halového po-
háru v běhu na 60 m. V loňském roce 
jsme se zúčastnili třiceti soutěží, na 
kterých nechyběly všelijaké rozmary 
počasí, slzy štěstí a občas i smutku – 
byla to jedna velká jízda, kterou jsme 
si všichni užili.

OKRESNÍ LIGA HRY PLAMEN
Poslední kolo okresní ligy hry Plamen 
se konalo na Horní Bečvě, kde se na nás 
nalepila smůla, ale umístění mladších 
i  starších žáků bylo i  tak hezké. Mladší 
žáci skončili na 8. místě, starší žáci na 
10. místě.
V celkovém pořadí ligy se mladší umís-
tili na 6. místě (z 38 družstev), starší na 
8. místě (z 39 družstev).

OKRESNÍ LIGA V BĚHU NA 60 m
S PŘEKÁŽKAMI
Poslední dvě kola ligy se konaly v  Janové 
a na Oznici, kde taky proběhlo celkové vy-
hlášení ligy.
Na obou soutěžích jsme měli zastoupení 
téměř ve všech kategoriích.
Janová: minipřípravka: Eliška Tomšejo-
vá – 24. místo, přípravka: Matyáš Krus – 
10. místo, Tereza Tomšejová – 23. místo, 

mladší žákyně: Mia Mrovcová – 6. místo, 
Gréta Smětáková – 9. místo, Anna Švehlá-
ková – 16. místo, starší žákyně: Zuzana 
Smětáková – 9. místo, Veronika Švehlá-
ková – 24. místo, Klára Skřivánková – 29. 
místo, starší žáci: Daniel Směták – 30. 
místo.
Oznice: minipřípravka: Eliška Tomšejo-
vá – 20. místo, přípravka: Matyáš Krus – 
15. místo, Tereza Tomšejová – 26. místo, 
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mladší žákyně: Mia Mrovcová – 3. mís-
to, Gréta Smětáková – 14. místo, Anna 
Švehláková – 23. místo, Ema Bližňáková 
– 27. místo, starší žákyně: Zuzana Smětá-
ková – 4. místo, Klára Skřivánková – 41. 
místo, starší žáci: Daniel Směták – 24. 
místo.
Celkové pořadí ligy: minipřípravka: Eliš-
ka Tomšejová – 14. místo, přípravka: Ma-
tyáš Krus – 10. místo, Tereza Tomšejová 
– 14. místo, mladší žákyně: Mia Mrovco-
vá – 8. místo, Ema Bližňáková – 10. mís-
to, Gréta Smětáková – 12. místo, Anna 
Švehláková – 17. místo, Julie Škvařilová 
– 25. místo, starší žákyně: Zuzana Smětá-
ková – 7. místo, Klára Skřivánková – 17. 
místo, Veronika Švehláková – 21. místo, 
starší žáci: Daniel Směták – 28. místo.

KRAJSKÉ KOLO V BĚHU NA 60 m 
S PŘEKÁŽKAMI 
– VALAŠSKÉ KLOBOUKY
Postup na krajské kolo si svým umístěním 
v  lize vybojovala v  kategorii mladších žá-
kyň Mia Mrovcová a  v  kategorii straších 
žákyň Zuzana Smětáková. Holkám se 
dařilo skvěle, obě si zaběhly svůj osobní 
rekord a  krásným umístěním si zajistily 
postup na Mistrovství České republiky.
(mladší žákyně: Mia Mrovcová – 1. mís-
to, straší žákyně: Zuzana Smětáková – 6. 
místo).

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
V BĚHU NA 60 m PŘEKÁŽEK
Mistrovství České republiky v běhu na 60 
m s  překážkami 2025 se konalo v  Plzni 
a pro nás to opět znamenalo celovíkendo-
vý výlet. 
Mia se v kategorii mladších žákyň umísti-
la na krásném 55. místě (ze 120 závodnic) 
a Zuzka si v kategorii starších žákyň vybo-
jovala skvělé 41. místo (ze 120 závodnic).

ČESKÝ HALOVÝ POHÁR V BĚHU 
NA 60 m S PŘEKÁŽKAMI
Praha – Memoriál Marty Habadové
Ani tentokrát jsme si nenechali ujít sou-
těž v Praze, která bývá nabitá obrovskou 
konkurencí. V kategorii starších žákyň se 
na 80. místě umístila Zuzana Smětáková, 
na 217. místě Veronika Švehláková a  na 
274. místě Emma Krusová. V  kategorii 
starších žáků se na 212. místě umístil 
Daniel Směták.
Prahu jsme si už tradičně spojili s  výle-
tem – navštívili jsme Žluté lázně, kde 
byly světelné instalace na téma Evropy 
a  rovnou jsme využili i  možnosti plavby 
po Vltavě.

OSTRAVSKO-BESKYDSKÉ
ŠEDESÁTKY 
Poslední závody Českého halového pohá-
ru se konaly v Ostravě a probíhaly rovnou 
ve dvou dnech. Sobota byla určená pro 
kategorie starších dívek a chlapců, neděle 
patřila kategoriím mladších závodníků. 
Po samotném závodu odstartovalo v  od-
poledních hodinách i  halové Mistrovství 
České republiky, na které se kvalifikovala 
v kategorii mladších dívek Mia Mrovcová 
a v kategorii starších dívek Zuzana Smětá-
ková.
Mladší žákyně: Mia Mrovcová – 32. místo 
(celkové umístění ČHP – 39. místo)
Starší žákyně: Zuzana Smětáková – 25. 
místo (celkové umístění ČHP – 47. mís-
to), Emma Krusová – 128. místo (celkové 
umístění ČHP – 236. místo), Klára Skři-
vánková – 160. místo (celkové umístění 
ČHP – 187. místo)
Starší žáci: Daniel Směták – 199. místo 
(celkové umístění ČHP – 310. místo)
Halové MČR v běhu na 60 m s překážka-
mi – mladší žákyně: Mia Mrovcová – 41. 
místo, starší žákyně: Zuzana Smětáková 
– 47. místo).

TFA HALENKOV 
– HALENKOVSKÝ PARKUR 
Osm našich členů zúčastnilo dětského 
TFA v  Halenkově, kde se soutěžící po-
prali se spojováním hadic a  proudnic, 
motáním hadic, překážkami na pod-
lez i  přeskok, kanystrama, figurínou 
a  hammerboxem v  poměrně náročném 
terénu. I přes to, že pro některé to byl prv-
ní závod, dařilo se všem skvěle.
dívky 7-9 let: Tereza Tomšejová - 5. mís-
to, chlapci 7-9 let: Lukáš Oprchal - 7. 
místo, dívky 10-12 let: Emma Krusová 
- 1. místo, Gréta Smětáková - 10. místo, 
Ema Bližňáková - 11. místo, Julie Škvaři-
lová - 18. místo, dívky 13-15 let: Zuzana 
Smětáková - 1.místo, Veronika Švehláko-
vá - 10. místo.

ZLÍNSKÁ LIGA MLADÝCH
ŽELEZNÝCH HASIČŮ TFA 
Na podzim odstartovala Zlínská TFA liga, 
součásti které byly 3 závody – ve Velkých 
Karlovicích, v Zubří a v Kašavě.
Podmínkou zařazení do celkového hod-
nocení bylo zúčastnit se všech tří závodů. 
Každý závod měl, jak už to u  TFA bývá, 
různé překážky a různou obtížnost samot-
né trati.
Velké Karlovice - dívky 4-6 let: Eliška 
Tomšejová – 6. místo, chlapci 7-9 let: Ma-
tyáš Krus – 10. místo, dívky 7-9 let: Ema 
Bližňáková – 2. místo, Julie Škvařilová – 
5. místo, Tomšejová Tereza – 13. místo, 
Izabela Vávrová – 13. místo, chlapci 10-
12 let: Daniel Směták – 14. místo, dívky 
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10-12 let: Emma Krusová – 3. místo, 
Veronika Švehláková – 6. místo, Anna 
Švehláková – 18. místo, dívky 13-15 let: 
Zuzana Smětáková – 5. místo, Adéla Zet-
ková – 6. místo, Klára Skřivánková – 11. 
místo, dorostenky: Zuzana Smětáková: 3. 
místo, Adéla Zetková: 5. místo
Zubří - dívky 3-6 let: Eliška Tomšejová - 11. 
místo, dívky 7-9 let: Ema Bližňáková - 2. 
místo, Julie Škvařilová - 7. místo, Vendula 
Hrabovská - 8. místo, Tereza Tomšejová - 
12. místo, dívky 10-12 let: Emma Krusová 
- 2. místo, dívky 13-15 let: Zuzana Smětá-
ková - 4. místo, Adéla Zetková - 6. místo, 
Klára Skřivánková - 12. místo, Dorostenky: 
Adéla Zetková - 1. místo, Zuzana Smětáko-
vá - 3. místo, Klára Skřivánková - 7. místo
Kašava – dívky 3-6 let: Eliška Tomšejová 
– 13. místo, Dívky 7-9 let: Ema Bližňáko-
vá – 3. místo, Julie Škvařilová – 10. místo, 
Izabela Vávrová – 11. místo, Tereza Tom-
šejová – 16. místo, Olivie Klvánková – 19. 
místo, chlapci 10-12 let: Daniel Směták 
- 11. místo, dívky 10-12 let: Emma Kruso-
vá – 4. místo, Veronika Švehláková – 12. 
místo, dívky 13-15 let: Zuzana Smětáková 
– 3. místo, Adéla Zetková – 4. místo, Klára 
Skřivánková – 6. místo, dorostenky: Zuza-
na Smětáková – 1. místo, Adéla Zetková – 
2. místo, Klára Skřivánková – 7. místo.

Celkové výsledky Zlínské TFA ligy: 
dívky 7-9 let: Ema Bližňáková – 2. místo, 
Julie Škvařilová – 6. místo, Tereza Tom-
šejová – 9. místo, dívky 10-12 let: Emma 
Krusová – 2. místo, dívky 13-15 let: Zuzana 
Smětáková – 3. místo, Adéla Zetková – 5. 
místo, Klára Skřivánková – 8. místo, doros-
tenky: Zuzana Smětáková – 2. místo, Adéla 
Zetková – 3.místo

ZÁVOD HASIČSKÉ 
VŠESTRANNOSTI A BRANNOSTI 
– OKRESNÍ KOLO 
Okresní kolo braňáku se konalo ve Velkých 
Karlovicích. Na startu jsme měli družstvo 
mladších a  družstvo straších žáků. Vědo-
mostní úkoly, uzly, přelez lana - to všech-
no obě naše družstva zvládly na výbornou. 
U starších nás trochu potrápila střelba, ale 
i tak byly výsledky skvělé a mladší žáci si za-
jistili postup na Krajské kolo.
Mladší žáci (Ema Bližňáková., Julie Škva-
řilová., Tereza Tomšejová., Venda Hrabov-
ská, Radim Mynařík) – 1. místo
Starší žáci (Emma Krusová, Dani-
el Směták, Veronika Švehláková, Anna 
Švehláková., Gréta Smětáková) – 8. místo
 

ZÁVOD HASIČSKÉ 
VŠESTRANNOSTI A BRANNOSTI 
– OKRESNÍ KOLO 
Krajské kolo braňáku probíhalo ve Zdoun-
kách, kousek od Kroměříže. Kromě mlad-
ších žáků, kteří si postup museli zasloužit, 
se krajského kola zúčastnily i dorostenky.
Mladší žáci (Ema Bližňáková., Julie Škva-
řilová., Tereza Tomšejová., Venda Hrabov-
ská, Radim Mynařík) – 7. místo
Dorostenky (Veronika Švehláková, Emma 
Krusová, Zuzana Smětáková, Adéla Zetko-
vá, Klára Skřivánková) – 5. místo

TFA DOSPĚLÝCH
Náš zástupce v  této nejtvrdší disciplíně 
Marek Latta v  loňské sezoně „povýšil“ 
a rozhodl se zkusit štěstí i v královské kate-
gorii Master. To znamená, že závod absol-

vuje s aktivním dýchacím přístrojem, tedy 
s maskou na obličeji a dýcháním z tlakové 
lahve. Zkrátka v  plné výzbroji a  výstroji 
jako při skutečném zásahu. Během sezo-
ny absolvoval dvacet soutěží a  nacestoval 
k účasti na nich přes 2500 km. Na konci se-
zony v součtu obsadil v této kategorii krás-
nou bronzovou pozici ve Zlínské lize želez-
ných hasičů, navíc jako nejmladší účastník. 

FINANCOVÁNÍ ČINNOSTI SBORU 
Z JINÝCH ZDROJŮ 
V roce 2025  se nám podařilo dosáhnout na 
dotační tituly pro spolufinancování našich 
aktivit spojené převážně s  prací s  mláde-
ží u  těchto subjektů: obec Jarcová, MAS 
Střední Vsetínsko, Zlínský kraj, NSA, 
MŠMT, Ministerstvo vnitra.
Svou přízeň v loňském roce, která se přelé-
vá i do roku 2026 nám zachovaly podnika-
telské subjekty (Hajdik, Gavenda, Powerp-
lus, Onbox, MG steel, EDM) 
Finančních prostředků jak z dotačních titu-
lů tak ze soukromých zdrojů si velmi váží-
me a naše práce a činnost je díky nim pod-
statně jednodušší. Mnohokrát děkujeme.
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Vážení čtenáři,

podzimní část sezony 2025 potvrdila, že TJ 
Sokol Jarcová je klubem, který se dokáže adap-
tovat, růst a držet směr i v náročných podmín-
kách. Uplynulé měsíce nebyly jen o  zápasech 
a  výsledcích, ale především o  každodenní sys-
tematické práci, zodpovědnosti a  spolupráci 
napříč celým klubem. Naše týmy prošly soutěž-
ním podzimem s velkým nasazením a chutí se 
zlepšovat, což je pro nás tou největší hodnotou.
Výraznou změnou, se kterou jsme se museli 
vyrovnat, bylo navýšení provozu sportovního 
areálu MSA Jarcová. Rekonstrukce hřiště FK 
Jablůnka znamenala vyšší počet tréninkových 
jednotek i zápasů, které bylo nutné začlenit do 
již tak vytíženého harmonogramu. Pro klub to 
představovalo zvýšené nároky na organizaci, 
koordinaci i vzájemnou ohleduplnost mezi jed-
notlivými kategoriemi, SDH Jarcová a v letních 
měsících také vůči komerčním akcím spolupra-
cujících firem, které u  nás pořádají sportovní 
dny. Přesto se ukázalo, že při jasně nastave-
ných pravidlech a dobré komunikaci je možné 
i v omezeném prostoru dlouhodobě udržet kva-
litu tréninkového procesu.
Dnes zajišťujeme pravidelnou sportovní čin-
nost pro šest mládežnických týmů a  mužské 
družstvo, a  to při omezených možnostech tré-
ninkových ploch. Není to jednoduché, ale daří 
se nám držet standard, na který chceme být 
jako klub hrdí. V jarní části sezony navíc plánu-
jeme poskytnout částečné zázemí partnerské-
mu klubu FK Jablůnka pro odehrání vybraných 
mistrovských utkání, jelikož jejich hřiště je do-
tčeno výstavbou silniční infrastruktury. Vnímá-
me to jako přirozený projev sportovní solidarity 
a regionální spolupráce.
Velké poděkování patří obci Jarcová, která 
dlouhodobě vytváří podmínky pro fungování 
klubu a  chápe sport jako důležitou součást ži-
vota obce. Stejně tak si velmi vážíme důvěry ro-
dičů, kteří nám svěřují své děti. Uvědomujeme 
si, že role klubu nekončí u tréninkového plánu 
nebo výsledkové tabulky. Společně se podílíme 
na formování hodnot, jako jsou odpovědnost, 
respekt, týmová práce a  férové chování, tedy 
vlastností, které mají přesah daleko za hranice 
hřiště.
Na závěr patří upřímné poděkování všem, kteří 
klub tvoří a  posouvají dál. Trenérům za jejich 
čas a energii, hráčům za nasazení, rodičům za 
podporu, obci za zázemí a fanouškům za to, že 
stojí při nás i v  těžkých časech. Ne vše je vždy 
ideální, ale právě schopnost pracovat i  v  ne-
komfortních podmínkách nás jako klub posi-
luje. TJ Sokol Jarcová má jasný směr a  pevné 
základy, na kterých chceme dál stavět.

Tomáš Drábek
předseda TJ Sokol Jarcová

V  sobotu 6. září 2025 od 9:00 ho-
din se v MSA areálu TJ Sokol Jar-
cová uskutečnil jubilejní 10. roč-
ník mládežnického fotbalového 
turnaje MATRIX CUP. 
Deset let tradice jsme oslavili tak, 
jak se sluší a patří, tj. skvělým fotba-
lem, přátelskou atmosférou a velkou 
účastí. Deset let pořádání MATRIX 
CUPu nám také ukázalo, že turnaj 
není jen o  výsledcích, ale hlavně 
o radosti ze hry, nových přátelstvích 
a společných zážitcích. Jubilejní roč-
ník byl symbolickým potvrzením, že 
se nám podařilo vybudovat tradici, 
která má smysl a budoucnost.

Poděkování
Velké díky patří Nástrojárně MAT-
RIX s.r.o., našemu dlouholetému 
generálnímu partnerovi, který už 
deset let stojí při nás a pomáhá nám 
odměnit každého hráče, a  ne jinak 
tomu bylo i letos. Každý hráč si kro-
mě medaile odnesl také sportovní 
vak, pitnou láhev a míč.
Poděkování směřuje také k  trené-
rům a rodičům, kteří podporují mla-
dé sportovce a vytváří jim podmínky 
k  růstu. Nemůžeme zapomenout 
na všechny dobrovolníky, pořada-
tele a  rozhodčí, bez nichž by turnaj 
neproběhl v takové kvalitě. A samo-
zřejmě děkujeme všem týmům, které 
přijaly pozvání a přijely si s námi užít 
fotbal i krásnou atmosféru.
No a  na závěr se patří poděkovat 
všem, kteří se za těch deset let po-
díleli na organizaci a chodu turnaje, 
ať už na hřišti, v zákulisí, nebo pod-
porou z  tribuny. Zvláštní poděko-
vání patří Láďovi Trávníkovi a  jeho 
manželce Jiřince, kteří se stali nedíl-
nou součástí „DNA“ hráčů vycho-
vávaných v Jarcové. Jejich podpora, 
nasazení a  lidský přístup zanechaly 
v  turnaji i  v  celé Tj nesmazatelnou 
stopu.
Deset let Matrix Cupu pro mě osob-
ně znamenalo nespočet krásných 
okamžiků, nových zkušeností i  ra-
dostí. Byla to pro mě velká škola 
organizace i lidskosti. Teď ale cítím, 
že je správný čas přenechat pomysl-

né žezlo mladším, energickým a  ši-
kovným lidem z  našeho okolí, kteří 
turnaji dodají nový impuls. Věřím, 
že s  jejich elánem a  nápady bude 
mít Matrix Cup před sebou další sil-
né kapitoly. Já sám už se budu těšit 
z  pozice fanouška a  podporovatele. 
Rozhodně se nebráním tomu pomo-
ci, ale organizovat už zcela jistě ne.

Závěrečné pořadí kategorie 
mladší přípravka (U9, ročník 2017 
a mladší):

1. FC Vsetín
2. FC Zlín
3. Tj Sokol Jarcová
4. TJ Valašské Meziříčí
5. SK Hrachovec
6. TJ Sokol Podlesí
7. TJ Sokol Valašská Bystřice
8. TJ Poličná

Závěrečné pořadí kategorie star-
ší přípravka (U11, ročník 2015 
a mladší):

1. FC Zlín
2. FC Baník Ostrava U10
3. FC Vsetín
4. TJ Valašské Meziříčí
5. SK HS Kroměříž
6. Tj Sokol Jarcová
7. TJ Sokol Valašská Bystřice
8. TJ Sokol Podlesí

Individuální ocenění:
Kategorie mladší přípravka (U9):
• �Nejlepší střelec: Bohdan Zharyi 

(FC Fastav Vsetín)
• �Nejužitečnější hráč: Viktor Kuráň 

(TJ Sokol Podlesí)
• �Nejlepší brankář: Darek Pobuda 

(FC Fastav Vsetín)

Kategorie starší přípravka (U11):
• �Nejlepší střelec: Jakub Maleňák 

(FC Baník Ostrava U10)
• �Nejužitečnější hráč: Karel Jan Fi-

kerle (TJ Sokol Valašská Bystřice)
• �Nejlepší brankář: Tomáš Oprchal 

(TJ Sokol Jarcová)

Za celý organizační tým
TJ Sokol Jarcová

Tomáš Drábek

DESETILETÝ PŘÍBĚH MATRIX CUPU 
VYVRCHOLIL ROČNÍKEM 2025
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MUŽI
Do letošního ročníku se náš mužský tým 
přihlásil do okresního přeboru s několika 
změnami. U  týmu skončili trenéři Mar-
tin Bártek a Jiří Černoch. Za jejich práci 
v  předchozích sezónách jim děkujeme 
a doufáme v zachování jejich náklonosti. 
Tým převzali jako hlavní trenér Michal 
Gromus, asistenty jsou Jiří Kuběna a hra-
jící asistent Bohumil Petřvalský. 
Z kádru odešli střelec Žilinský, na hosto-
vání hráči David Hellebrand a Lukáš Ku-
ráň, a  z  rodinných důvodů si pauzu dali 
Martin Ondruš a  Jakub Beránek. Do se-
zóny naopak přišli navrátilci Vašek Vese-
lý a Adam Furmánek.
Věděli jsme, že sezóna nebude jednodu-
chá, proto jsme spolupracovali s  naším 
dorostem, což se ukázalo jako velká po-
moc. Za podporu trenérů i  dorostenců 
patří poděkování. Před sezónou jsme 
odehráli přípravná utkání proti U19 
Vsetín a  sdruženému týmu Branky/Poli-
ce, která sloužila k  nabrání herní kondi-
ce.
Mistrovské zápasy byly zpočátku nároč-
né, prvních sedm utkání skončilo prohra-
mi, částečně kvůli absencím klíčových 
hráčů a zranění. Impulzem k obratu byla 
stabilizace týmu a  příchod posily Ska-
lického, díky čemuž jsme se odrazili ode 
dna tabulky. Po podzimní části přezimu-
jeme s 10 body na 9. místě.
Do jarní části jdeme s  cílem nepolevit 
a  vyhnout se sestupovým příčkám. Ta-
bulka je vyrovnaná, takže každý bod bude 
cenný. Jarní příprava začne v lednu, tým 
se zúčastní zimního fotbalového turnaje, 
kde chceme nabrat herní rytmus a  při-
pravit se na lepší výsledky v jarní části.

hlavní trenér Michal Gromus

DOROST – U19
Fotbal je kolektivní sport, a  tak k  němu 
všichni v týmu i přistupujeme. Jako trenéři 
jsme rádi, že parta dorostenců je stabilní, 
vzájemně se podporuje a  společně proží-
vají jak fotbalové úspěchy, tak i  období, 
kde se tolik nedaří. Každá kategorie má 
svá úskalí. Ta naše dorostenecká v  tom, 
že kluci musí kromě školy zvládat ještě 
další povinnosti a aktivity spojení s tímto 
věkem. Ať už jsou to přijímačky, matu-
ra, autoškola či taneční. Dorost je jejich 
posledním pomyslným stupínkem před 
skokem do mužského manšaftu. Nejtěž-
ší to mají vždy ti, kteří k nám postoupí ze 
starších žáků. Věkový rozdíl mnohdy i čtyř 
let je opravdu znát. Musíme ale říci, že 
se s tím kluci perou velmi statečně a díky 
svým technickým dovednostem, rych-
losti a  hravostí kolikrát soupeři dokonale 
zamotají hlavu. Naopak, naše opory ne-
jen dorazových ročníků musí za víkend 
zvládnout i  zápasy dva, když je potřeba 
podpořit manšaft áčka. I  přes to, že oku-
pujeme chvost tabulky, víme, koho v týmu 
máme a  že budeme zdatným soupeřem 
všem, kterým se postavíme. Že to není jen 
chvástání potvrzuje fakt, že hráči z našeho 
klubu se pravidelně účastní okresního vý-
běru a dostávají nabídky z okolních klubů 
hrající vyšší soutěže.

trenéři Milan Píša, Ivo Veselý 
a Matyáš Juřík

STARŠÍ ŽÁCI – U15
Do podzimní části soutěže vstupoval tým 
starších žáků s  kádrem osmnácti hráčů, 
přičemž třináct z  nich přešlo z  kategorie 
mladších žáků a s velkým fotbalem se te-
prve seznamovalo. Pravidelně navíc na-
stupovali i  hráči, kteří věkem stále patří 

do mladších žáků. Z tohoto pohledu bylo 
zřejmé, že nás čeká náročné adaptační 
období.
Podzimní část sezóny se tak nesla ve zna-
mení zvykání si na větší hřiště, vyšší počet 
hráčů a  odlišné tempo i  pojetí hry. Mlad-
ším hráčům výrazně pomáhali kluci, kteří 
už měli zkušenosti z velkého fotbalu z mi-
nulé sezóny, případně si vyzkoušeli i  zá-
pasy v  dorostenecké kategorii. Právě tato 
spolupráce v  rámci týmu byla důležitým 
stabilizačním prvkem.
Pohled do tabulky, kde se po podzimní 
části nacházíme na předposledním místě, 
může působit negativně. Samotné zápa-
sy však ukazují jiný obraz. Největší rozdíl 
oproti soupeřům spočívá především ve 
fyzických parametrech – kilogramech 
a  centimetrech. Často se utkáváme s  vy-
spělejšími týmy, které staví hru na dlou-
hých míčích a  osobních soubojích, což 
zatím neumíme plně eliminovat. Přesto 
kluci v  každém utkání prokazují bojov-
nost, nasazení a  snahu hrát fotbal. Naší 
dlouhodobou cestou je rychlá, technická 
a  kombinační hra, kterou se nám daří ve 
většině zápasů prosazovat a herně soupe-
ře přehrávat.
V  současnosti probíhá zimní příprava na 
jarní část sezóny. Tréninky kombinují ven-
kovní jednotky zaměřené na vytrvalost, 
rychlost a  práci s  míčem s  přípravou ve 
fitcentru Bobrky, kde hráči pod dohledem 
zkušeného trenéra pracují na výbušnosti, 
dynamice, stabilitě a postupně i na rozvoji 
síly.
Věříme, že po absolvování zimní přípravy 
se herní výkonnost týmu promítne i  do 
bodového zisku a že na jaře budeme sou-
peřům ještě nepříjemnějším protivníkem.

trenér Jiří Bartoň

MLADŠÍ ŽÁCI – U13
Letní přípravné období bylo náročné, pro-
tože se nás sešlo jen 5 až 6 dětí, ale i tak se 
nám podařilo tréninky úspěšně zvládnout. 
I přes menší počet hráčů jsme pracovali na 
základních dovednostech a připravili tým 
na podzimní část sezony.
Podzim jsme zahájili trochu těžce, napří-
klad v  utkání proti VKK, ale postupně se 
tým sehrál a herně se výrazně zlepšil. Vel-
kou pomocí bylo zapojení hráčů ze starší 
přípravky, kteří dobře zapadli do týmu. 
Herně se kluci předvedli velmi dobře, stále 
však pracujeme na proměňování šancí.
V týmu máme nyní 7 až 8 stabilních hrá-
čů, zbytek doplňujeme ze starší přípravky. 
Hlavní část týmu tvoří děti ročníků 2013 
a 2014, které chodí pravidelně.

Datum a čas Domácí Hosté

5. 4.     15:30 Jarcová Loučka

11. 4.  15:30 Krhová Jarcová

19. 4. 16:00 Jarcová Liptál

25. 4. 16:00 Kelč Jarcová

03. 5. 16:30 Jarcová Horní Bečva B/Rožnov B

10. 5. 16:30 Nový Hrozenkov/VKK B Jarcová

17. 5. 17:00 Jarcová Valašská Bystřice

24. 5. 17:00 Zašová Jarcová

30. 5. 17:00 Jablůnka Jarcová

06. 6. 17:00 Střítež/Hrachovec B Jarcová

14. 6. 17:00 Zubří Jarcová

Rozpis utkání jaro - muži
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V  zimním období trénujeme v  tělocvič-
ně, kde se zaměřujeme na sílu, mrštnost 
a  gymnastiku. Po novém roce plánujeme 
také společné tréninky se staršími žáky, 
aby se děti dále herně rozvíjely a  navykly 
na vyšší tempo.
Na jaře chceme zlepšit rychlost, fyzickou 
připravenost a  efektivitu v  zakončení. 
Hlavním cílem je lépe proměňovat šance 
a vyhrávat zápasy, které máme na dosah.

trenéři Matyáš Juřík a Jiří Sobek

STARŠÍ PŘÍPRAVKA – U11
Letní přípravné období hodnotíme pozi-
tivně. Osvědčilo se plánování tréninko-
vých ploch a  časů, které nám umožnilo 
pracovat systematicky a  bez zbytečných 
prostojů. Velkou pomocí byla také spolu-
práce s  dorostem při přípravě hřiště při 
domácích utkání, za což jim patří poděko-
vání. Letní část splnila svůj účel a tým byl 
dobře připraven na podzimní část sezony.
Současně pracujeme na lepší návaznosti 
mezi jednotlivými kategoriemi, aby pře-
chody hráčů probíhaly plynule a děti byly 
na další úroveň dobře připravené.
Podzimní část hodnotíme velmi kladně. 
Tým byl doplněn o  několik hráčů z  Jab-
lůnky, což výrazně zvýšilo herní úroveň 
i konkurenci v kádru. Výkony většiny hrá-
čů měly vzestupnou tendenci a  pozitivní 
herní posun se projevil i  na výsledcích. 
Daří se zapracovávat mladší hráče a herní 
prostor dostávají i  ti, kteří se zatím roz-
víjejí pomaleji. Silnou stránkou je počet 
hráčů na trénincích, kdy se běžně účastní 
8 až 10 dětí, což je oproti minulému obdo-
bí výrazné zlepšení. Rezervy stále vidíme 
především v  obranných dovednostech, 
práci v bočním postavení a v přihrávkách 
do prostoru.
Kádr starší přípravky aktuálně tvoří 17 
hráčů. Tým je složen z  více ročníků, což 
přináší různou výkonnostní úroveň, ale 
zároveň vytváří zdravé prostředí pro roz-
voj hráčů. Docházka je ovlivněna nemoce-
mi, školními povinnostmi a dalšími krouž-
ky, což je v  této věkové kategorii běžné. 
Celkově však tým působí stabilně.

Zimní příprava probíhá v  kombinaci ha-
lových a  venkovních tréninků, doplněná 
o  účast na zimních turnajích. Cílem je 
udržet herní tempo, technickou úroveň 
a nabídnout dětem dostatek zápasové zá-
těže i v mimosezonním období. Přípravná 
utkání budou domlouvána dle možností 
a výkonnosti soupeřů.
Na jaře se chceme zaměřit především na 

práci s míčem, kombinaci, pohyb bez míče 
a řešení obranných situací. Důležitou sou-
částí zůstává rozvoj individuálních doved-
ností, odvaha v herních situacích a ochota 
udělat chybu jako součást učení. Priori-
tou je pokračující herní růst celého týmu 
a přenesení tréninkové práce do zápasů.

trenér Honza Oprchal

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – U9
Letní přípravné období proběhlo v  klid-
ném duchu. Děti se rychle dostaly do po-
hybu a potvrdilo se, že v tomto věku fun-
guje spíše hravá forma tréninku než dril. 
Do budoucna chceme lépe pracovat s  or-
ganizací tréninkových stanovišť, aby děti 
měly méně prostojů a  více pohybu, a  už 
v  letním období více zařazovat jednodu-
ché hry na orientaci v prostoru.
Podzimní část hodnotíme pozitivně. Děti 
se posunuly především v  herním myšle-
ní, větší odvaze při vedení míče a  řešení 
situací jeden na jednoho. Docházka byla 
celkově slušná, i když u několika hráčů ko-
lísala. Rezervy vidíme v důslednosti a dis-
ciplíně, na čemž chceme dále pracovat i ve 
spolupráci s  rodiči. Herní posun byl zna-
telný také výsledkově, většinu podzimních 
turnajů se nám podařilo zvládnout velmi 
dobře.
V  současnosti má mladší přípravka při-
bližně 17 až 18 hráčů. Kádr je stabilní, 
s  výhledem přechodu několika hráčů do 
starší kategorie. Průměrná docházka se 
pohybuje kolem 85 až 95 procent, což je 
u této věkové skupiny velmi dobré číslo.
Zimní období chceme pojmout pestře, 
zaměříme se na práci s  míčem, rychlost, 
koordinaci a herní miniformáty. Tělocvič-
na je pro tento typ tréninku ideální, plánu-
jeme také více využívat omezené prostory 
(3v3, 2v2, 1v1). Počítáme s možnými spo-
lečnými tréninky se starší přípravkou kvů-
li vyššímu tempu a herní zátěži. Výjimečně 
chceme zpestřit program také plaváním 
nebo lehkým pohybem venku.
Na jaře se chceme zaměřit především na 
samostatné řešení herních situací, odvahu 
v  tvorbě hry, práci v  rychlosti a  lepší ori-
entaci v přehuštěných prostorech. Očeká-
váme od hráčů především snahu, odvahu 
a  pravidelnou docházku. Cílem je zvýšit 
herní tempo, více zatěžovat jednotlivé 
pětky a postupně vytvářet podmínky i pro 
sestavení více týmů na turnajích. Součástí 
plánů je také hledání stabilního brankáře 
pro další období.

trenéři Vlastimil Sušeň a Václav Vičík

ŠKOLIČKA – U7
Děti se schází každé úterý na hodinový tré-
nink pod vedením trenérů Michala Gro-
muse a Pavlíny Crhové. Pokud počasí do-
volilo, probíhaly tréninky na fotbalovém 
hřišti v  Jarcové. Od září jsme se hlavně 
věnovali vybudování dětského kolektivu, 
vzájemnému respektu, základním tré-
ninkovým návykům, jako jsou sportovní 
chování, povely trenéra a pravidla na tré-
ninku. Zimu trávíme v  tělocvičně základ-
ní školy. Každá tréninková hodina začíná 
adaptací, společnou rozcvičkou a  podle 
počtu dětí se dále věnujeme procvičování 
rychlosti, síle, koordinaci pohybu a  zařa-
zujeme nácvik základních gymnastických 
prvků. Bohužel u těchto malých dětí bývá 
vysoká nemocnost, ale rodiče děti omlou-
vají a  jsou s  trenéry stále v  kontaktu. Zá-
jem a  nadšení dětí nás trenéry velice těší 
a společně se snažíme užít si každý trénink 
naplno! 

trenéři Pája a Míša

ZÁZEMÍ PRO SPORT 
V JARCOVÉ

Jako předseda TJ Sokol Jarcová se dlou-
hodobě pohybuji v  prostředí sportovního 
areálu a  jsem v  každodenním kontaktu 
s dětmi, rodiči i trenéry. Sportovní zázemí 
v  Jarcové dnes pravidelně využívá nece-
lá stovka registrovaných mládežnických 
hráčů a  hráček, kteří zde tráví čas třikrát 
až čtyřikrát týdně v rámci organizovaných 
tréninkových jednotek.
Kabiny, které sportovci využívají, vznikly 
v minulém století. Svůj účel stále plní, ale 
kapacitně už neodpovídají rozsahu ani 
intenzitě současného využití. Tento stav 
nevznikl ze dne na den a není problémem 
posledního roku. Tématu rekonstrukce 
a zlepšení zázemí se věnujeme již čtvrtým 
rokem. V tomto období probíhala odborná 
příprava možných řešení – jednání s pro-
jektanty, architekty i  techniky. Smyslem 
této práce nebylo hledat rychlá nebo líbivá 
řešení, ale porozumět tomu, jaké varianty 
má obec k dispozici a jaký by jejich dopad 
byl v dlouhodobém horizontu.
Přirozeně se tím otevírá širší otázka, kte-
rá už přesahuje samotný sportovní klub. 
Jaký význam má pro obec investice do 
infrastruktury, kterou využívají děti a mlá-
dež a která je součástí komunitního živo-
ta v  Jarcové? Nejde pouze o  budovy. Jde 
o  prostředí, ve kterém děti tráví čas, učí 
se spolupráci, odpovědnosti a vytvářejí si 
vztah k obci, ve které vyrůstají.
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Taková témata si zaslouží otevřenou a věc-
nou diskusi. Každý názor, ať už podpůr-
ný nebo kritický, je důležitý. Budoucnost 
sportovního zázemí v  Jarcové je proto 
dobrým tématem k zamyšlení i k běžným 
rozhovorům mezi občany. 

FOTBALOVÝ KEMP 
TECHNICKÝCH 
DOVEDNOSTÍ 
LÁDI TRÁVNÍKA
Letní fotbalový kemp TJ Sokol Jarcová 
se za poslední roky stal pevnou součástí 
klubového léta a  zároveň akcí, o  kterou 
je mezi dětmi i  rodiči mimořádný zájem. 
Poslední ročník potvrdil, že spojení kva-
litního trenérského vedení, promyšleného 
programu a  přátelské atmosféry funguje. 
Kapacita kempu byla naplněna do posled-
ního místa a do Jarcové zavítali nejen naši 
hráči, ale i děti z okolních klubů.
Kemp je dlouhodobě postaven na spolu-
práci s  Ladislavem Trávníkem, se kterým 
klub systematicky pracuje již několik let. 
Tréninkový proces je rozdělen podle věku 
a  výkonnosti tak, aby každé dítě dostalo 
odpovídající prostor pro rozvoj. O děti se 
stará zkušený tým trenérů, kteří kladou 
důraz na techniku, herní myšlení, pohybo-
vou všestrannost i radost ze hry. Nedílnou 
součástí je také kvalitní organizační zajiš-
tění a pravidelný denní režim.
Každý den kempu nabízí kombinaci cíle-
ného tréninku, herních cvičení a  společ-
ných zápasů, ve kterých děti přirozeně 
uplatňují nově získané dovednosti. Právě 
propojení učení a  hry je tím, co děti mo-
tivuje, baví a posouvá dál. Kemp není jen 
o fotbale, ale i o samostatnosti, spoluprá-
ci, respektu a budování zdravého sportov-
ního sebevědomí.
Na tyto zkušenosti navážeme i  v  roce 
2026, kdy se letní fotbalový kemp TJ 
Sokol Jarcová uskuteční od 20. do 24. 

července. Pokud chcete, aby Vaše děti 
strávily část prázdnin aktivně, v  dobrém 
kolektivu a  pod vedením zkušených tre-
nérů, sledujte klubové informace. Kapa-
cita kempu je omezená a zájem bývá tra-
dičně velmi vysoký.

ÚSPĚŠNÝ VSTUP U9 
DO ROKU 2026

V  neděli 11. ledna 2026 se mladší pří-
pravka TJ Sokol Jarcová zúčastnila 
1. fotbalového turnaje v  Jaroměřicích 
u Jevíčka. 
Turnaje se zúčastnilo pět týmů a  hrálo 
se systémem každý s  každým, s  délkou 
utkání 15 minut. Náš tým od prvního 
zápasu působil sebevědomě, předvá-
děl výborný pohyb, odvahu v  soubojích 
a velkou chuť hrát.
Turnaj jsme zahájili vítězstvím 3:0 nad SK 
Moravské Knínice a v dramatickém utkání 
proti FK Blansko dokázali po obratu zvítě-
zit 3:1. Nejvyrovnanější zápas turnaje při-
šel proti TJ Sokol Olomoučany, kde jsme 
po smolném gólu v  závěru podlehli těsně 
0:1. Do posledního utkání proti TJ MH 
Knínice vstoupil tým s jasným cílem a po 
dominantním výkonu zvítězil vysoko 9:0.
Po sečtení výsledků se tři týmy ocitly na 
shodném bodovém zisku, o konečném po-
řadí rozhodlo skóre, které jasně hovořilo 
ve prospěch TJ Sokol Jarcová. S celkovým 
skóre 15:3 jsme se stali vítězi turnaje. Nej-
lepším střelcem turnaje byl Luky Oprchal, 
autor devíti branek.
Velké uznání patří celému týmu za bojov-
nost, týmového ducha a férový přístup ke 
hře, stejně jako hráčům na střídačce za 
skvělou podporu. Poděkování patří také 
rodičům za podporu a  organizátorům 
turnaje za velmi dobré zázemí. Mladší pří-
pravka TJ Sokol Jarcová se v Jaroměřicích 
představila ve skvělém světle.

trenér Václav Vičík

12. ROČNÍK
O ZIMNÍHO KRÁLE 
STARŠÍCH
PŘÍPRAVEK

Dne 17.1.2026 se náš tým U11 zúčastnil 
12. ročníku O  zimního krále starších 
přípravek v Hošťálkové v tělocvičně. 
Ve skupině C bylo 5 týmů, kde jsme sobot-
ní dopoledne odehráli 4 zápasy. Hrálo se 
systémem 4+1, každý s každým, 20 minut.
Odehráli jsme velmi dobrý turnaj, kde 
jsme 1 zápas vyhráli, 2 remizovali a 1 pro-
hráli. Obsadili jsme celkové třetí místo, 
za což patří dětem veliká pochvala. Ale ne 
pouze za umístění, ale hlavně za předve-
denou hru. 
Na malinkém a krátkém hřišti se děti sna-
žily využít možnosti kombinovat, nebo 
přejít jeden na jednoho. Nebylo to leh-
ké, ale často se to dařilo. Po klasickém 
okoukávacím vstupu do turnaje remízou 
s Liptálem jsme skvěle zvládli zápas s bu-
doucím vítězem Valašskou Bystřicí a  re-
mizovali. Pak jsme si smlsli na Hošťálko-
vé, kde se blýskl hattrikem Petr Hruška. 
Poslední zápas jsme neměli štěstí při za-
končení a smolně prohráli s Kateřinicema.
Jsem rád, že všichni hráči turnaj odmaka-
li, snažili se řešit situace fotbalově a hráli 
odvážně. 
Děkuji dětem za předvedenou hru a rodi-
čům za podporu. Další přípravný turnaj 
nás čeká v únoru v Zašové.
Soupiska:
Tomáš Oprchal, Petr Hruška, Petr Hoff-
man, Simona Čumová, Pavel Hurtík, Jar-
da Kocur, Rosťa Kocur, Václav Daněk.

trenér Honza Oprchal

NAŠI PARTNEŘI
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INFORMACE O ROZŠÍŘENÍ ZPŮSOBU
NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V NAŠÍ OBCI

Zastupitelé obce Jarcová se po vyhod-
nocení dosavadního systému nakládá-
ní s komunálním odpadem rozhodli od 
dubna 2026 pro zavedení svozu biolo-
gicky rozložitelného odpadu (dále jen 
„BRO“) prostřednictvím hnědých po-
pelnic přímo od rodinných domů.
Důvodem tohoto kroku je především to, 
že dosavadní způsob nakládání s  biolo-
gicky rozložitelným odpadem, tedy kom-
postování v  domácích kompostérech je 
sice způsobem předcházení vzniku od-
padů a  dle mého názoru nejekologičtější, 
ale toto množství vytříděných BRO nelze 
nijak vykázat v  evidenci odpadů. Jelikož 
množství BRO tvoří někdy třetinu až po-
lovinu objemu černé popelnice na směsný 
komunální odpad, předpokládáme zave-
dením tohoto svozu BRO jednak snížení 
množství směsného komunálního odpa-
du, ale především podstatné zvýšení vy-
kázaného množství svezených BRO, což 
významně zvýší procento vyseparovaných 
využitelných složek komunálního odpadu 
obce (zákon o odpadech požaduje pro rok 
2026 dosažení 60 % vytříděných využitel-
ných odpadů, my jsme v roce 2024 dosáhli 
pouze na 25%). V případě nedosažení to-
hoto cíle hrozí obci sankce.
Realizace systému svozu BRO se zajiště-
ním evidence/vážení nádob 240 l včetně 
následné dopravy a  likvidace na konco-
vém zařízení (kompostárně) by v  roce 
2026 měla zajistit společnost TS Valašské 
Meziříčí, s.r.o. Svoz je kalkulován v  reži-
mu léto (měsíce 04-10) 1 x 14 dní a zima 

(měsíce 11-03) 1 x 30 dní.  Součástí sys-
tému by měla být i  pravidelná (měsíční/
roční) a  transparentní evidence provede-
ných výsypů včetně záznamu o  množství 
odpadu v nádobě na konkrétním stanovi-
šti. Celý tento systém lze využít k  dalším 
formám motivace občanů vedoucí ke sni-
žování směsného komunálního odpadu 
v obci.
Pro připomenutí zopakuji, že BRO (bio-
logicky rozložitelný odpad rostlinného 
původu) pocházející především z kuchyně 
a  zahrady tvoří zejména kuchyňské zbyt-
ky (slupky, jádřince, pecky, odřezky ovo-
ce a  zeleniny), pokojové rostliny, zemina 
z květináčů, popel z dřevěného uhlí, kávo-
vá sedlina) a zahradní odpad (listí, tráva, 
spadané ovoce, poštěpkované větve, ple-
vel a jiné). Bioodpad je nutné vyhazovat 
bez sáčků, i  když jsou kompostovatel-
né. Nepatří sem  živočišné zbytky (maso, 
kosti, kůže), skořápky od vajíček, mléčné 
zbytky (sýry, jogurty, mléko), oleje ze sma-
žení, exkrementy, uhynulá zvířata, cigare-
tové nedopalky, které patří do směsného 
komunálního odpadu (černé popelnice). 

I nadále mohou samozřejmě občané obce 
využívat ke kompostování domácí kom-
postéry pro výrobu kompostu pro využití 
na své zahradě. Ořezané velké větve lze 
odložit na shromažďovacím místě v zatáč-
ce u Bečvy, kde budou následně poštěpko-
vány a předány k dalšímu využití.

Ing. Věra Šulová

OBEC JARCOVÁ

Přehled produkce odpadů
v roce 2024

Směsný komunální odpad 
136,890 tun

Objemný odpad 29,007 tun

Sklo 15,700 tun

Papír a lepenka 14,969 tun

Plasty 13,918 tun

Biologicky rozložitelný odpad 
1,900 tun

Dřevo 0,300 tun

Detergenty 0,080 tun

Olej a tuk 0,060 tun

Rozpouštědla 0,060 tun
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8. 9. – 12. 9. 2025
HOTEL U STUDÁNKY, 
HORNÍ LOMNÁ
Naše letošní dovolená začala v  pondě-
lí 8.9.2025. Všech patnáct účastníků 
dorazilo  v  pořádku a  tak jsme mohli 
vyrazit na první krátkou túrku. Navští-
vili jsme Přírodní památku Kyčmol, 
Welness Hotel pod  Kyčmolem, kde 
jsme si dali výborný oběd a zahráli jsme 
si bowling. Na zpáteční cestě jsme obdi-
vovali místní Kostel povýšení Svatého 
Kříže, Křížovou cestu, Lurdskou jesky-
ni pod kostelem a Pramen Panny Marie 
Lurdské - zázračnou studánku, jejíž 
voda snad pomohla zastavit epidemii 
cholery v roce 1836.

Den druhý – 9. 9. 2025 – Prales Mionší
Naučná stezka Mionší vede okrajovými 
partiemi tzv. pralesa Mionší. Je to národ-
ní přírodní rezervace a  přístupná je pouze 
s průvodcem. Prohlídka trvala asi 4 hodiny. 
Z pralesa jsme moc neviděli, protože jsme se 
dostali jen na okraj pralesa a pobyli zde ve-
lice krátkou dobu. Ale i tak se nám vycház-
ka líbila, počasí nám přálo, výhledy byly 
kouzelné a  sladká tečka ve formě opravdu 
výborné zmrzliny, kterou jsme si dopřáli na 
závěr v  informačním centru Dolní Lomná 
byla příjemným ukončením výletu.

Den třetí – 10. 9. 2025
– Velká Šance v Mostech u Jablunkova, 
Geopark Megoňky
Velká Šance -  v 16. až 19. století byl budo-
ván a využíván pás opevnění Jablunkovské 
šance na Slezské zemské hranici. Šance je 

kulturní památkou České republiky. V teré-
nu jsou stále dobře patrné zbytky opevnění. 
Zachovaly se bývalé příkopy a valy, zbytky 
hradeb z původního opevnění a obranný 
příkop. Procházka po šancích byla příjem-
ná a oddechová.

Z Velké Šance jsme pokračovali na Sloven-
sko. Přes vesnici Milošová, kolem vodní ná-
drže ,kde jsme posvačili a pak už směr  Vyš-
né Megoňky. Megoňky - rarita tohoto kraje.
Jedná se o kamenné koule v bývalém lomu.
Vznik těchto útvarů není zcela objasněn. 

Den čtvrtý – 11.9.2025 – rozdělení na dvě 
skupiny
První skupina vyrazila na 15 km túru - Hor-
ní Lomná - Muřinkový vrch - Velký Polom 
- rozhledna Tetřev. - Dolní Lomná.
My ostatní jsme dojeli do Jablunkova auto-
busem, kde jsme navštívili místní unikátní 
arboretum u sanatoria. Po prohlídce parku 
naše cesta vedla do Jablunkova, kde jsme si 
prohlédli náměstí, Kostel Božího těla Jab-
lunkově (byl přístupný, bez mříží), Klášter 

sester Alžbětinek Jablunkov (zrovna se 
opravuje a je moc hezký), autobusové ná-
draží a konečně jsme vyrazili tam, za čím 
jsme tu jeli - Cukrářství Kolesa na náměstí 
v Jablunkově.
To byly naše výlety. Večery vypadaly takto:

Letošní dovolená se nám opět vydařila.
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Vydává: Obecní úřad Jarcová, PSČ 757 01. Evidenční číslo MK ČR E 20200. Vychází čtvrtletně nákladem 250 výtisků, zdarma občanům obce. 
Příspěvky nejsou redakčně upravovány, neprošlo jazykovou úpravou. Grafická úprava a sazba: Petr Zetek. Tisk: COLORA PrintHouse s.r.o.

Tj Sokol Jarcová - oddíl kopané 
srdečně zve všechny děti a dospělé na

W W W . S O K O L J A R C O V A . C Z

Hudba: DUO GASPARY.
Soutěže a hry o ceny.  Vyhodnocení masek.
Bohaté občerstvení a tombola zajištěna.

od 14:00 dětský
děti 20 Kč, dospělí 50 Kč

od 20:00 dospělý
vstupné 150 Kč, masky 50 Kč

KAR
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VALsobota
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